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ATAS

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 5/8/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião 
destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição,  
cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta  Assembleia Legislativa e a  
Associação dos Servidores Aposentados da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – Aplemg -, tendo como objeto o  
credenciamento da ALMG para viabilizar a averbação de consignações na folha de pagamento dos servidores inativos, em ocorrência  
de interesse comum das partes – parecer favorável à celebração, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de 
Pessoal, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado 
entre esta Assembleia Legislativa e a Associação dos Servidores do Legislativo do Estado de Minas Gerais – Aslemg -, tendo como 
objeto a locação de uma loja e dez vagas de garagem do Edifício Montesquieu – parecer favorável à prorrogação, autorizando a  
despesa, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de 
contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Distribuidora Evidence Ltda., tendo como objeto o fornecimento e  
instalação  de  carpete,  com remoção  do  existente  –  parecer  favorável  à  contratação,  oriunda  do  Pregão  Eletrônico  nº  21/2013,  
autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-
Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo termo  de  aditamento  ao  contrato  celebrado entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  a 
automecânica Lantork Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de lavagem geral e revitalização de pintura em veículos – 
parecer favorável à atualização da frota de veículos sem alteração de preço e quantitativo originalmente contratados, considerando  
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Eaton Power Solution Ltda., tendo como  
objeto a prestação de serviços de manutenção e de upgrade em no-break – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, 
considerando manifestações da Diretoria de Processo Legislativo, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado;  
processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Viação Serro Ltda., tendo como objeto o  
serviço de transporte rodoviário em ônibus, com motorista, em viagens e traslados a serviço da Contratante, no território nacional –  
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parecer favorável à contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 51/2013, autorizando a despesa, considerando manifestações da 
Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de  
aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Artebrilho Multiserviços Ltda., tendo como objeto a prestação  
de serviços gerais  de vigia nas  dependências  da  Assembleia  – parecer  favorável  à  retificação do preço,  autorizando a  despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Polícia Legislativa, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; 
processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa, a Fundação Hospitalar do Estado de Minas  
Gerais  –  Fhemig e  a  Secretaria  de  Estado  de  Saúde do  Estado  de  Minas  Gerais,  tendo como objeto  a  cooperação  mútua,  por  
intermédio da MG Transplantes, para desenvolvimento de ações que visem a criação de monumento em homenagem aos doadores de 
órgãos, a ser instalado nas dependências da ALMG – parecer favorável à celebração, considerando manifestações da Diretoria de  
Comunicação Institucional, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Isso posto, a Mesa homologa o Pregão 
Eletrônico nº 033/2013, tendo em vista a contratação de empresa de telecomunicações para direito de uso de 4,5 Mhz de capacidade  
espacial em satélite – banda C, conforme solicitação da Gerência-Geral de Rádio Difusão, que foi declarado deserto. Na continuidade  
da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem  
publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de  
6/8/2012. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos  
integrais, a partir de 1º/7/2013, o servidor José Luís Primo, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de  
Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, com proventos integrais, a partir de 1º/7/2013, o servidor Nicanor da 
Silva Valle,  ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria,  do Quadro de Pessoal  da Secretaria desta  
Assembleia; aposentando, compulsoriamente, a partir de 10/7/2013, com proventos calculados em conformidade com os §§ 3º e 17 do 
art. 40 da Constituição Federal, e com a Lei Federal nº 10.887, de 18/6/2004, o servidor Ronald de Oliveira Rocha, ocupante do cargo  
efetivo de Analista Legislativo-Consultor Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; dispensando, a partir de  
6/8/2013,  Renan  Pinto  Domingos  da  Função  Gratificada  de  Nível  Superior  -  FGS,  do  Quadro  de  Pessoal  da  Secretaria  desta  
Assembleia, com exercício na Gerência-Geral de Tecnologia da Informação; aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com 
proventos integrais, a partir de 17/7/2013, a servidora Celise Barreiros Laviola Cabral  de Lira,  ocupante do cargo de Oficial  de  
Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, por invalidez, a partir de  
16/7/2013, nos termos do laudo médico da Gerência-Geral de Saúde e Assistência, com proventos integrais, a servidora Maria Dinalva 
Gomes Rodrigues, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta  
Assembleia.  Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 12 de agosto e encerra a reunião,  
lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 12 de agosto de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 12/8/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa dispõe sobre o registro de ponto no  
sistema informatizado de apuração de frequência dos servidores gestores do Projeto Cidadania Ribeirinha. Continuando os trabalhos, 
passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O  
Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta  
Assembleia Legislativa e a Artebrilho Multiserviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de limpeza, higienização e  
conservação, a serem prestados nas dependências da Contratante e seus anexos, com o fornecimento de materiais e equipamentos 
necessários  –  parecer  favorável  à  contratação,  oriunda  do  Pregão  Eletrônico  nº  67/2010,  autorizando  a  despesa,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Artebrilho Multiserviços Ltda., tendo como  
objeto a prestação de serviços de limpeza, higienização e conservação a serem prestados nas dependências da Contratante e seus  
anexos, com o fornecimento de materiais e equipamentos – parecer favorável à ampliação quantitativa do objeto contratual, em razão 
do aumento da área decorrente da inclusão do Edifício Carlos Drummond de Andrade, com a consequente revisão proporcional dos 
custos dos materiais de limpeza, conforme planilhas apresentadas, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-
Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao 
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Ramalivros Distribuidora Ltda., tendo como objeto a aquisição de livros, 
conforme  títulos,  autores  e  quantidades  constantes  de  anexo  que  integra  contrato  –  parecer  favorável  à  ampliação  do  objeto,  
autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Relações Públicas e Cerimonial, da Procuradoria-Geral e da  
Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo termo de  contrato a  ser  celebrado entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  a  
Associação Municipal de Assistência Social – Amas, tendo como objeto a doação de bens móveis declarados inservíveis – parecer  
favorável à doação, com dispensa de licitação, nos termos do art. 17, II, “a”, da Lei nº 8.666/93, considerando manifestações da  
Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo 
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e José Alberto da Fonseca, tendo como objeto  
a  prestação  de  serviços  como  entrevistador,  comentarista  e  debatedor  nas  gravações  do  programa  “Minas  é  Muitas”,  da  TV 
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Assembleia, e do acompanhamento do processo de produção e edição do programa – parecer favorável à prorrogação, autorizando a  
despesa,  considerando  manifestações  da  Diretoria  de  Rádio  e  Televisão,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  
aprovado; processo contendo requerimento de natureza administrativa do Deputado Rômulo Viegas, referente a assistência médica – 
parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Mapfre Vera 
Cruz Seguradora S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de seguro total para veículos automotores, incluída assistência vinte  
e quatro horas – parecer favorável à contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 62/2013, autorizando a despesa,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo requerimento de natureza administrativa do Deputado Arlen Santiago, referente a assistência médica – parecer favorável, 
aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Polícia Militar do 
Estado de Minas Gerais, tendo como objeto o funcionamento do Posto da PMMG situado na Praça Carlos Chagas – parecer favorável  
à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e  
da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a  
Feroli  Comércio  e  Serviços  Ltda.  -  ME,  tendo  como objeto  a  prestação  de  serviços  de  reparação  de  pisos  de  madeira,  com 
fornecimento  de  material  –  parecer  favorável  à  contratação,  oriunda  do  Pregão  Eletrônico  nº  60/2013,  autorizando  a  despesa, 
considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. 
Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta  
Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos  
termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº  
2.541, de 6/8/2012. Para finalizar, o Presidente assina o seguinte ato: designando Sérgio Menezes Brant para a Função Gratificada de  
Nível Superior - FGS, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia, com exercício na Gerência-Geral de Tecnologia da  
Informação. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 19 de agosto e encerra a reunião,  
lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 19 de agosto de de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 19/8/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-
Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider Moreira, 2º-Secretário e Alencar da 
Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo  
lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos  
aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dilzon Melo  
processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Virtual Cinema e Vídeo Ltda., 
tendo como objeto a cessão de mão-de-obra para prestação de serviços de operações dos sistemas eletrônicos e de áudio e vídeo da  
Diretoria de Rádio e Televisão da Contratante – parecer favorável à alteração de preço contratual decorrente de reajuste salarial e  
outros, decorrentes de Convenção Coletiva de Trabalho 2013/2015, celebrada pelos sindicatos das respectivas categorias, autorizando 
a despesa,  considerando manifestações  da Diretoria  de  Rádio e Televisão,  da Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  
aprovado;  processo contendo requerimento de natureza administrativa do Deputado Dalmo Ribeiro Silva,  referente a assistência  
médica – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Total 
Distribuidora Atacadista Ltda. -  EPP, tendo como objeto a aquisição de pilhas alcalinas não recarregáveis – parecer favorável à 
contratação,  com  dispensa  de  licitação,  processo  nº  10110114  000132/2013-Cotep,  autorizando  a  despesa,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, 
aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Telefônica Brasil S.A., 
tendo como objeto a prestação de serviço móvel pessoal (SMP)especializado, sistema digital pós-pago e serviço de dados móvel –  
parecer favorável à alteração subjetiva do contrato celebrado com a Vivo S.A., que passa a ser executado, nas mesmas condições  
originariamente  ajustadas,  pela  sua  incorporadora  ora  contratada,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Suporte 
Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo requerimento de natureza administrativa 
do Deputado Cabo Júlio, referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao 
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a União Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais – Unale -, tendo 
como objeto a cooperação mútua para o desenvolvimento em parceria de rotinas de trabalho, documentos legais, cursos, treinamentos  
e pesquisas visando à maximização dos recursos humanos, físicos e financeiros, alocados para o aprimoramento tecnológico e a 
contribuição  para  o  relacionamento  institucional  entre  as  Casas  Legislativas  e  a  Federação  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  
considerando manifestações  da Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo requerimento de 
natureza administrativa do Deputado Zé Maia, referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo  
de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Sociedade Mineira de Cultura, tendo como objeto a construção do  
Índice de Qualidade de Vida da Pessoa Idosa – parecer favorável à contratação, com dispensa de licitação, com base no art. 24, XIII,  
da Lei nº 8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Diretoria do Processo Legislativo, da Procuradoria-Geral e 
da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo requerimento  de  natureza  administrativa  do  Deputado José  Henrique,  
referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em 
comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos  
do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e  
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5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente  
convoca nova reunião para o dia 26 de agosto e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 26 de agosto de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-

Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 26/8/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-
Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider Moreira, 2º-Secretário e Alencar da 
Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo  
lida e aprovada a ata da reunião anterior.  Inicialmente,  a Mesa toma as seguintes decisões:  1ª) aprova a prestação de contas da 
execução orçamentária, financeira e contábil da Assembleia Legislativa referente ao mês de julho de 2013, composta de balanços,  
relatórios e demonstrativos; 2ª) aprova a prestação de contas da execução orçamentária, financeira e contábil do Fundo de Apoio 
Habitacional da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – Fundhab – referente ao mês de julho de 2013, composta de 
balanços, relatórios e demonstrativos; 3ª) aprova as prestações de contas dos deputados referentes à aplicação, até 31/7/2013, dos 
recursos inerentes à verba indenizatória de que trata a Deliberação da Mesa nº 2.446/2009. A seguir, por meio da Deliberação nº 
2.569/2013, a Mesa regulamenta o disposto no art. 221 da Resolução nº 800, de 5 de janeiro de 1967, no que se refere ao auxílio-
educação e ao auxílio-educação especial dos servidores da Assembleia Legislativa. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da 
reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a  
distribuição, cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia 
Legislativa e a Visual Sistemas Eletrônicos Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção no Sistema Eletrônico  
para Votação – SEV-2000, instalado no Plenário da Assembleia Legislativa – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, 
considerando manifestações da Gerência de Suporte Técnico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo 
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Central Técnica Equipamentos Médicos e  
Odontológicos Peças e Serviços Ltda. ME, tendo como objeto a manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos odontológicos – 
parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Saúde e Assistência, da  
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e a Dimas de Melo Pimenta Sistema de Ponto e Acesso Ltda., tendo como objeto a manutenção preventiva e  
corretiva  em  doze  relógios  de  ponto  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando a  despesa,  considerando  manifestações  da 
Gerência-Geral  de Tecnologia da Informação, da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa,  aprovado;  processo contendo 
termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Localiza Rent a Car S.A., tendo como objeto a 
locação de veículos flex, com sistema de diárias, sem motorista, incluindo seguro – parecer favorável à prorrogação, autorizando a 
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,  
aprovado;  processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta  Assembleia Legislativa e  a  Net  Serviços de  
Comunicação  S.A.,  tendo  como  objeto  a  captação,  instalação  e  distribuição  de  trezentos  pontos  de  sinais  de  TV,  bem  como 
empréstimo, em regime de comodato, de decodificadores digitais e controles remotos, incluindo a manutenção preventiva e corretiva  
dos serviços e equipamentos – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral  
de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo requerimento de natureza  
administrativa do Deputado Ivair Nogueira, referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de 
contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e Jorge Antônio Miguel – ME, tendo como objeto o fornecimento de vidros,  
com instalação – parecer favorável à contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 46/2013, autorizando a despesa, considerando 
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Azevedo Barcelos Engenharia Ltda., tendo como 
objeto a execução de rampa em concreto protendido a ser edificada no Palácio da Inconfidência – parecer favorável à contratação, 
oriunda do Pregão Presencial nº 57/2012, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico,  
da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre  
esta Assembleia Legislativa e a MCI Tecnologia e Serviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção predial e  
adaptação de instalações – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de 
Suporte  Logístico,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado.  Isso  posto,  a  Mesa  opina  favoravelmente  à 
concessão de licença especial sem ônus, ao servidor Luiz Fernando Pedroso, pelo período de um ano, a partir de 1º de outubro de 
2013, nos termos do art. 170 da Resolução nº 800/1967, regulamentado pelo art. 171 da Deliberação da Mesa nº 269/1983. Na  
continuidade da  reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta 
Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos  
termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº  
2.541, de 6/8/2012. Para finalizar,  o Presidente assina os seguintes atos: nos termos do art. 63, I,  combinado com o art. 50, do  
Regimento  Interno,  convocando  o  Sr.  Getúlio  Afonso  Porto  Neiva,  primeiro  suplente  do  Partido  do  Movimento  Democrático 
Brasileiro – PMDB –, para tomar posse como deputado estadual, a partir de 26 de agosto de 2013, na vaga decorrente do falecimento 
do deputado José Henrique; nos termos do inciso IV do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6 de novembro de 1997, considerando os  
arts.118 e 119 da Resolução nº 800, de 5/1/1967, os arts. 120 e 121 da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/1983, e o art. 16 do 
Decreto nº 42.758, de 17/7/2002, que determinam a reversão do servidor caso seja constatada a recuperação da capacidade laborativa,  
em inspeção médica realizada pelo órgão pericial competente e não subsistindo os motivos que determinaram a aposentadoria por 
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invalidez, e considerando também o Parecer da Procuradoria-Geral da Assembleia nº 5.312/2013, segundo o qual a reversão é ato 
vinculado em caso de cessação dos motivos que ensejaram a aposentadoria por invalidez, tendo a administração a obrigação de  
praticá-lo se preenchidos os requisitos legais,  e considerando, por fim, o laudo médico emitido pela Gerência-Geral  de Saúde e  
Assistência – GSA – desta Casa, datado de 29/8/2013, promovendo a reversão da aposentadoria por invalidez concedida à servidora 
Adriana Valéria  Cirino, Agente de Execução das  Atividades desta Secretaria,  publicada na edição do Minas Gerais  – Diário do 
Legislativo dos dias 21/7/2007 e 30/3/2012; aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de  
25/7/2013, a servidora Claudia Sampaio Costa, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria  
desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 12/8/2013, a servidora  
Denise Palmer Baeta da Costa, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta  
Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 22/7/2013, a servidora Enilda 
Maria Júlio,  ocupante do cargo efetivo de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia;  
aposentando, a pedido, com proventos integrais, a partir de 13/8/2013, o servidor José Maria da Silva, ocupante do cargo de Agente de 
Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, com proventos 
integrais, a partir de 5/8/2013, a servidora Maria Emerentina Rodrigues Gonçalves, ocupante do cargo de Agente de Execução das 
Atividades da Secretaria,  do Quadro de Pessoal  da Secretaria  desta Assembleia.  Nada mais havendo a ser  tratado, o Presidente 
convoca nova reunião para o dia 2 de setembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 2 de setembro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-

Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 2/9/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. A seguir, a Mesa decide dispor sobre as premissas e  
metodologia de cálculo a serem observadas para fins de estabelecimento da estimativa do impacto orçamentário-financeiro,  nos  
termos do art. 16 da Lei Complementar Federal nº 101/2000. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à  
distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao  
Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e o Banco Bonsucesso 
S.A., tendo como objeto a concessão de empréstimos aos servidores, profissionais e deputados estaduais, com restituição mediante  
consignação  em  folha  de  pagamento  –  parecer  favorável  à  celebração,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de 
Administração  de  Pessoal,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  requerimento  de  
natureza administrativa do Deputado Ulysses Gomes referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado; processo contendo 
termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Câmara Municipal de Juiz de Fora, tendo como objeto a  
cessão  de  tempo da  programação  da  TV Assembleia  –  parecer  favorável,  considerando manifestações  da  Diretoria  de  Rádio  e 
Televisão, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo requerimento de natureza administrativa 
do Deputado Sebastião Costa referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao  
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Virtual Cinema e Vídeo Ltda., tendo como objeto a cessão de mão-de-obra 
para prestação de serviços de operações dos sistemas eletrônicos e de áudio e vídeo da Diretoria de Rádio e TV da Contratante –  
parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  Diretoria  de  Rádio  e  Televisão,  da  
Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo  de  convênio  a  ser  celebrado  entre  esta  
Assembleia Legislativa e o Município de Buritis, tendo como objeto a transmissão do sinal da TV Assembleia – parecer favorável à  
celebração,  considerando manifestações da Diretoria  de Rádio e Televisão,  da Procuradoria-Geral  e  da Diretoria-Geral  da Casa, 
aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a AMC Informática Ltda., tendo 
como  objeto  a  prestação  de  serviços  de  impressão  e  reprografia,  com  fornecimento  de  equipamentos  –  parecer  favorável  à 
contratação, mediante adesão à Ata de Registro de Preços nº 105/2011, da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag -,  
Pregão Presencial nº 143/2011, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Tecnologia da Informação,  
da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado. Isso posto, a Mesa opina favoravelmente à abertura de processo  
licitatório,  na  modalidade  Pregão  Eletrônico,  para  contração,  pelo  prazo  de  sessenta  meses,  de  direito  de  uso  de  4,5  Mhz  de  
capacidade espacial  em satélite – Banda C, demais especificações,  conforme solicitação da Gerência-Geral  de Radiodifusão. Na 
continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta 
Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos  
termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº  
2.541,  de 6/8/2012.  Para finalizar,  o  Presidente assina  os  seguintes  atos:  aposentando,  por  invalidez,  a  partir  de  6/8/2013,  com 
proventos integrais, o servidor Rômulo Carreiro, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro 
de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; concedendo ao servidor Luiz Fernando Pedroso, ocupante do cargo de Técnico de Apoio 
Legislativo, na especialidade de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia, licença especial,  
sem ônus para o Poder Legislativo, pelo período de 1 (hum) ano, a partir  de 1º/10/2013; aposentando,  a pedido, por tempo de 
contribuição, com proventos integrais, a partir de 14/8/2013, a servidora Rita de Cássia Grossi Chagas, ocupante do cargo de Agente 
de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente convoca nova reunião para o dia 9 de setembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.
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Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 9 de setembro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Ivair Nogueira, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 9/9/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa decide dispor sobre o valor do  
auxílio-educação e do auxílio-educação especial. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos  
processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado  
Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento  ao contrato  celebrado entre esta  Assembleia  Legislativa e  a  Distribuidora 
Bremerick  Ltda.,  tendo  como objeto  a  aquisição  de  copos  descartáveis  para  água  e  café  –  parecer  favorável  à  ampliação  do  
quantitativo de copos para água, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material 
e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado  
entre esta Assembleia Legislativa e a Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas, tendo como objeto a participação conjunta das  
convenentes, através de programa de desenvolvimento na implementação de atividades educativas e culturais, com vista à capacitação 
e à formulação de política de cidadãos, especialmente de professores – parecer favorável, considerando manifestações da Gerência-
Geral  da  Escola  do  Legislativo,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo  de 
aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Milhas Turismo Ltda. EPP, tendo como objeto a prestação de  
serviços de transporte rodoviário de passageiros em van, com motorista – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado;  
processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Consominas Engenharia Ltda.,  
tendo como objeto a elaboração de projetos complementares executivos e pré-executivos para requalificação da Praça Carlos Chegas  
–  parecer  favorável  às  modificações  e  acréscimos  no  contrato  original,  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  
Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de  
aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a empresa Proteção Contra Incêndio Rival do Fogo Ltda., tendo  
como objeto a prestação de serviços de assistência técnica permanente no sistema convencional de prevenção e combate a incêndio da  
ALMG – parecer favorável à ampliação do objeto em 17,51% (dezessete vírgula cinquenta e um por cento), autorizando a despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Polícia Legislativa, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; 
processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a empresa De Almeida Donzelli 
Consultores Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços técnicos de consultoria e elaboração de projetos visando à obtenção de  
autorização para a execução do serviço de retransmissão de televisão (RTV) em caráter primário ou secundário e licenças para  
funcionamento das estações – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral  
de Radiodifusão, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato  
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Virtual Cinema e Vídeo Ltda., tendo como objeto a cessão de mão-de-obra para  
prestação de serviços de operações dos sistemas eletrônicos e de áudio e vídeo da Diretoria de Rádio e Televisão – parecer favorável à  
definição do valor do Grupo 4 – Outros custos de qualquer natureza -, e definição do INPC/IBGE para aplicação em cláusula do  
contrato,  considerando  manifestações  da  Diretoria  de  Rádio  e  Televisão,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa, 
aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de 
Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de  
6/11/97,  e  nos  termos  das  Resoluções  nºs  5.100,  de  29/6/91,  5.179,  de  23/12/97,  e  5.203,  de  19/3/2002,  combinadas  com  a 
Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 16 de 
setembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 16 de setembro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Ivair Nogueira, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 16/9/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos  os  trabalhos  do  dia,  sendo  lida  e  aprovada  a  ata  da  reunião  anterior.  Inicialmente,  a  Mesa,  através  da  Deliberação  nº 
2.570/2013, altera a Deliberação da Mesa nº 2.478, de 12 de abril de 2010, que dispõe sobre o rateio de honorários de sucumbência e  
sobre os valores a que se refere a Lei nº 18.684, de 28 de dezembro de 2009, devidos ao ocupante de cargo de procurador da  
Assembleia Legislativa. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores,  
para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo: ao Deputado Dilzon Melo, processo  
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a RD Comércio de Móveis para Escritório  
Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção corretiva e reforma de mobiliário, com fornecimento de peças e  
acessórios – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência de Material e Controle 
Patrimonial,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  requerimento  de  natureza  
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administrativa do deputado Dinis Pinheiro referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de  
aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Recall do Brasil Ltda., tendo como objeto a prestação de 
serviços de arquivamento, guarda e desarquivamento de contêineres com caixas box contendo documentos da contratante – parecer  
favorável à prorrogação, autorizando a despesa,  considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Pessoal, da  
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e a Gibbor Brasil Publicidade e Propaganda Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de publicação de  
avisos  de  licitação  e  afins  de  interesse  da  ALMG  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando  
manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, 
aprovado;  ao  Deputado  Ivair  Nogueira,  processo  contendo  requerimento  de  natureza  administrativa  do  Deputado  Dilzon  Melo 
referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em 
comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos  
do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e  
5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente  
convoca nova reunião para o dia 23 de setembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 23 de setembro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Ivair Nogueira, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 23/9/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa toma as seguintes decisões: 1ª)dispõe  
sobre o quantitativo de vagas para estágio profissionalizante na área administrativa da Assembleia Legislativa; 2ª) delega competência 
ao Diretor-Geral para assinar e fazer publicar, no presente exercício, o edital para concurso público que visa ao preenchimento de  
vagas  do  cargo  de  Analista  Legislativo,  de  nível  superior  de  escolaridade,  nas  especialidades  Analista  de  Sistemas,  Consultor 
Administrativo, Consultor Legislativo, Dentista, Enfermeiro, Engenheiro Eletricista e Relações-Públicas. Continuando os trabalhos,  
passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O  
Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta  
Assembleia Legislativa e a empresa Carplac Comércio e Serviços Ltda EPP, tendo como objeto a criação e desenvolvimento de 
projeto conceitual, detalhamento, especificação técnica e mapeamento do Projeto de Sinalização e Comunicação Visual do Palácio da  
Inconfidência – parecer  favorável  à  contratação,  oriunda do Pregão Eletrônico nº 61/2013,  autorizando a despesa,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Algar Aviation Táxi Aéreo S.A., tendo  
como objeto o serviço de transporte aéreo, por meio de fretamento de aeronaves, modalidade táxi aéreo, incluindo seguro aeronáutico  
para cobertura de sinistros – parecer favorável ao aditamento de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o valor contratual, autorizando a 
despesa, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de 
aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Elite Serviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços 
de atendimento telefônico e telemarketing receptivo e ativo – parecer favorável à repactuação de preços decorrentes da redução das  
tarifas  de  ônibus  pela  Prefeitura  de  Belo  Horizonte,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Relações  Públicas  e 
Cerimonial,  da Procuradoria-Geral  e  da Diretoria-Geral  da Casa,  aprovado;  processo contendo termo de aditamento ao contrato  
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Visual Sistemas Eletrônicos Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de  
manutenção no Sistema Eletrônico para Votação – SEV-2000, instalado no Plenário desta Casa – parecer favorável à retificação do  
preço do ADT/139/2013, considerando manifestações da Gerência de Suporte Técnico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da  
Casa, aprovado; processo contendo requerimento de natureza administrativa do Deputado Ulysses Gomes referente a assistência  
odontológica – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e  
a Fundação Mariana Resende Costa – Fumarc -, tendo como objeto a assessoria na realização de concurso público para provimento de  
trinta e um cargos do Quadro de Pessoal da ALMG – parecer favorável à contratação direta, com base nos arts. 25, II, e 24, XIII, da 
Lei Federal nº 8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Diretoria de Recursos Humanos, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa  
e a empresa Elevadores Atlas Schindler S.A., tendo como objeto a modernização de cinco elevadores, com fornecimento de todos os  
materiais  e  componentes,  incluindo  manutenção  preventiva  e  corretiva  –  parecer  favorável  à  contratação,  oriunda  do  Pregão 
Eletrônico nº 58/2013, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia 
Legislativa e a empresa Atlas Schindler S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em 
onze elevadores,  com fornecimento integral  de peças  e  componentes  – parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando a despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. 
Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta  
Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos  
termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº  
2.541, de 6/8/2012. Para finalizar, o Presidente assina o seguinte ato: exonerando, a pedido, Aline Leite Viana do cargo de Técnico de 
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Apoio Legislativo, na especialidade de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia. Nada  
mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 30 e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 30 de setembro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Ivair Nogueira, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 30/9/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa toma as seguintes decisões: 1ª)  
aprova a prestação de contas da execução orçamentária, financeira e contábil da Assembleia Legislativa referente ao mês de agosto de  
2013, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 2ª) aprova a prestação de contas da execução orçamentária, financeira e  
contábil do Fundo de Apoio Habitacional da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, referente ao mês de agosto de 2013, 
composta de balanços,  relatórios e demonstrativos;  3ª) aprova as  prestações de contas dos deputados referentes  à aplicação,  até  
30/8/2013, dos recursos inerentes à verba indenizatória de que trata a Deliberação da Mesa nº 2.446/2009; 4ª) aprova o relatório de 
análise e classificação de bens permanentes nº 3/2013 e autoriza, nos termos do art. 6º da Deliberação da Mesa nº 2.349/2004, a  
alienação dos bens classificados como antieconômicos ou irrecuperáveis.  Continuando os  trabalhos,  passa-se à  parte  da reunião  
destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição,  
cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e  
a Circuito Integrado Comunicação Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de confecção de clipping jornalístico de rádio, 
televisão e internet – parecer favorável à prorrogação excepcional do contrato, autorizando a despesa, considerando manifestações da  
Gerência-Geral de Imprensa e Divulgação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo 
de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a empresa Âncora Comércio e Importação Ltda., tendo como objeto o  
fornecimento e instalação de divisórias sanitárias  e  painéis de laminado decorativo estrutural  – parecer  favorável à contratação,  
oriunda do Pregão Eletrônico nº 28/2013, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico,  
da Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo contendo termo de contrato a  ser  celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e a empresa Millarte  Comércio de Material  Médico Hospitalar Ltda.,  tendo como objeto a aquisição de  
câmeras  de  vídeo,  cartões  de  memória  e  tripés  –  parecer  favorável  à  contratação,  oriunda  do  Pregão  Eletrônico  nº  131/2012,  
autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Radiodifusão, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da 
Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a L3A Divisórias e  
Forros Ltda., tendo como objeto o fornecimento e instalação de forro acartonado – parecer favorável à prorrogação, autorizando a  
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,  
aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Editora NDJ Ltda., tendo como  
objeto a  aquisição  de assinatura dos periódicos  Boletim de Direito  Administrativo,  Boletim de  Direito  Municipal  e  Boletim de 
Licitações e Contratos – parecer favorável à contratação por inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, I, da Lei Federal nº  
8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Documentação e Informação, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa  
e  a  Secretaria  de  Estado  da  Cultura,  por  intermédio  do  Arquivo  Público  Mineiro,  tendo  como objeto  a  operacionalização  da 
microfilmagem e da digitalização do acervo documental da Assembleia Provincial, dentro das ações previstas no projeto “Memória do 
Legislativo  Mineiro”  -  parecer  favorável  à  celebração,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Documentação  e  
Informação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado 
entre esta Assembleia Legislativa e a Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio Abaixo, tendo como objeto a implantação do Projeto  
“Procon on Line” - parecer favorável à celebração, considerando manifestações do Procon Assembleia, da Procuradoria-Geral e da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e  
a Cemig Telecomunicações S.A. - CemigTelecom, tendo como objeto a prestação de serviços de conexão de dados – parecer favorável 
à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Tecnologia da Informação, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia 
Legislativa e a Atual Service Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços gerais, de suporte à gestão patrimonial e de materiais,  
com fornecimento  de  uniformes,  equipamentos  de  segurança  e  demais  materiais  que  forem  necessários  –  parecer  favorável  à  
recomposição  do  equilíbrio  econômico-financeiro,  tendo  em  vista  a  redução  das  tarifas  de  transporte  público,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, 
aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a VCB Comunicações S.A., tendo 
como objeto a transmissão do sinal da TV Assembleia no município de Varginha – parecer favorável à celebração, considerando 
manifestações da Diretoria de Rádio e Televisão, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo 
termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Expomus – Exposições, Museus, Projetos Culturais Ltda.,  
tendo como objeto a prestação de serviços complementares referentes à concepção, produção e instalação de recursos interativos com 
os visitantes do Memorial da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – parecer favorável à contratação por inexigibilidade 
de licitação, nos termos do art. 25, II, da Lei Federal nº 8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Diretoria de 
Planejamento e Controle, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao 
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Máxis Informática Ltda., tendo como objeto a prestação de serviço de suporte  
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e  manutenção  técnica  de  sistema  computadorizado  para  controle  e  apuração  de  registro  de  frequência  –  parecer  favorável  à  
prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Tecnologia da Informação, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de 
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI  
do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 
19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Para finalizar,  o Presidente assina os seguintes atos:  
dispensando Roberta Vieira de Castro da Função Gratificada de Nível Superior - FGS, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta 
Assembleia,  com  exercício  na  Gerência-Geral  de  Rádio  e  Televisão;  designando  Fernanda  Figueiredo  Avelar  para  a  Função 
Gratificada de Nível Superior - FGS, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia, com exercício na Gerência-Geral de  
Rádio e Televisão; aposentando, a pedido, com proventos integrais, a partir de 26/8/2013, o servidor Arnaldo Francisco Gonçalves, 
ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria,  do Quadro de Pessoal  da Secretaria desta Assembleia;  
aposentando, a pedido, com proventos integrais, a partir de 16/9/2013, a servidora Heloisa Sávia Amaral Duarte, ocupante do cargo de 
Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, com  
proventos integrais,  a partir  de 2/9/2013, o servidor José Francisco de Oliveira,  ocupante do cargo de Agente de Execução das  
Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, com proventos integrais, a 
partir de 9/9/2013, o servidor Sebastião Pereira Lages, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do  
Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 7  
de outubro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 7 de outubro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Ivair Nogueira, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 7/10/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa decide aprovar o relatório de análise  
e classificação de bens permanentes nº 4/2013, autorizando a alienação dos bens classificados como ociosos. A seguir, por meio da  
Deliberação nº 2.571/2013, a Mesa altera a Deliberação nº 2.565/2013, que consolida as normas relativas à assistência prestada pela 
Assembleia Legislativa na área de saúde. Isso posto, a Mesa, através da Deliberação nº 2.572/2013, institui o Programa de Promoção 
da Saúde na Assembleia Legislativa e altera disposições da Deliberação da Mesa nº 2.432/2008, que dispõe sobre o Sistema de 
Carreira dos Servidores da Secretaria da Assembleia Legislativa. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à  
distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao  
Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Câmara Municipal  
de São João Del Rei, tendo como objeto o apoio técnico-pedagógico da Escola do Legislativo com vistas à instalação e funcionamento 
da  Câmara-  Escola  –  parecer  favorável  à  celebração  do  convênio,  considerando  manifestações  da  Escola  do  Legislativo,  da 
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e  a  Ace Seguradora S.A.,  tendo como objeto a  prestação de serviços de seguro para o Edifício Carlos  
Drummond de Andrade – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de 
Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de  
aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Pisotech Comercial Instaladora Ltda., tendo como objeto a  
remoção de piso vinílico em área estimada de 8.000 m² – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando  
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo requerimento de natureza administrativa do Deputado Arlen Santiago referente a assistência médica – parecer favorável, 
aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Virtual Cinema e Vídeo 
Ltda., tendo como objeto a cessão de mão-de-obra para prestação de serviços de operações dos sistemas eletrônicos e de áudio e vídeo 
da Diretoria de Rádio e Televisão – parecer favorável à ampliação do objeto, autorizando a despesa, considerando manifestações da  
Diretoria de Rádio e Televisão, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são 
aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no  
“Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100,  
de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 14 de outubro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta  
ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 14 de outubro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Ivair Nogueira, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 14/10/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
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abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, por meio da Deliberação nº 2.573/2013, a  
Mesa altera a Deliberação nº 2.554/2012, que dispõe sobre o Sistema de Apuração do Resultado Setorial na Assembleia Legislativa. 
Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e 
seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento 
ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Cetest Minas Engenharia e Serviços S.A., tendo como objeto a prestação 
de serviços de reparos e manutenção preventiva e corretiva em sistema de ar condicionado – parecer favorável à alteração de redação 
da subcláusula 2.2 do contrato original, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e 
da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo requerimento de natureza administrativa do Deputado Tadeu Martins Leite 
referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e a Fundação Mariana Resende Costa - Fumarc, tendo como objeto a assessoria na realização de concurso 
público para provimento de trinta e um cargos do Quadro de Pessoal da ALMG – parecer favorável à inclusão de cláusula relativa à 
dotação orçamentária, considerando manifestações da Diretoria de Recursos Humanos, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da 
Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de  
Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de  
6/11/97,  e  nos  termos  das  Resoluções  nºs  5.100,  de  29/6/91,  5.179,  de  23/12/97,  e  5.203,  de  19/3/2002,  combinadas  com  a 
Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Para finalizar, o Presidente assina o seguinte ato: exonerando, a pedido, Douglas Martins 
Furtado do cargo de Técnico de Apoio Legislativo, na especialidade de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal da  
Secretaria desta Assembleia. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 21 de outubro e encerra a 
reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 21 de outubro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Ivair Nogueira, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 21/10/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião 
destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição,  
cabendo ao Deputado Dilzon Melo  processo  contendo termo de  contrato a  ser  celebrado entre esta  Assembleia  Legislativa e  a  
Integrada Comunicação Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de auditoria de imagem da ALMG na mídia – parecer 
favorável à contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 30/2013, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-
Geral de Imprensa e Divulgação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato 
a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a A & R Comércio e Serviço Ltda. - ME, tendo como objeto o fornecimento de 
portas e manutenção de marcos e alizares – parecer favorável à contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 63/2013, autorizando a  
despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,  
aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Fra Vídeo Informática Ltda., -  
ME, tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção corretiva e preventiva em equipamentos de radiodifusão; elaboração e 
execução de projetos de instalação e remanejamento de equipamentos; consultoria técnica, suporte e treinamento, copiagem de fitas,  
edição, pós-produção, distribuição e exibição de sinais de rádio e televisão, operação de sistema e fornecimento de peças – parecer  
favorável  à  contratação  por dispensa  de licitação,  com base  no art.  24,  IV,  da Lei  Federal  nº  8.666/93,  autorizando a  despesa,  
considerando manifestações  da  Diretoria  de  Rádio  e  Televisão,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado; 
processo contendo requerimento de natureza administrativa do Deputado Agostinho Patrus Filho referente a assistência médica –  
parecer favorável, aprovado; processo contendo termos de contrato a serem celebrados entre esta Assembleia Legislativa e a Rafteco  
Comércio  de  Material  de  Informática  Eireli  –  ME,  entre  esta  Assembleia  e  a  Garbo S.A,  e  entre  esta  Assembleia  e  a  Osmio  
Confecções Ltda. ME, tendo como objeto a aquisição de sapatos, cintos e uniformes diversos para servidores da Gerência-Geral de 
Polícia Legislativa, Gerência-Geral de Relações Públicas e Cerimonial e Gerência-Geral de Rádio e Televisão – parecer favorável às 
contratações, oriundas do Pregão Eletrônico nº 117/2012, considerando manifestações da Gerência-Geral de Polícia Legislativa, da  
Gerência-Geral de Relações Públicas e Cerimonial e da Gerência-Geral de Rádio e Televisão, aprovado; processo contendo termo de  
contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Seal Telecom Comércio e Serviços de Telecomunicações Ltda., tendo 
como objeto a aquisição de sistema de videowall e áudio, incluindo a respectiva instalação, configuração e treinamento – parecer 
favorável à contratação, oriunda da adesão à Ata de Registro de Preços 02/2012, Pregão Eletrônico nº 014/2012, da Marinha do Brasil, 
autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-
Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do 
Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução 
nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com a 
Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: convocando o Sr. Antônio Carlos 
Silva Nunes, segundo suplente do PMDB, para tomar posse como deputado estadual na vaga decorrente do falecimento do deputado  
José Henrique, nos termos do art. 63, I, combinado com o art. 50 do Regimento Interno, e em virtude do decurso do prazo para posse  
do primeiro suplente do Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB –, Sr. Getúlio Neiva, sem a sua manifestação, o que  
configura renúncia tácita, nos termos do § 2º do art. 7º, combinado com o inciso II do art. 52 do mesmo diploma legal; exonerando, a 
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pedido, a partir de 21/10/2013, Eleonora Maria de Souza Rigotti do cargo de Técnico de Apoio Legislativo, na especialidade de 
Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; concedendo licença para tratamento de saúde ao  
deputado Romel Anízio Jorge, no período de 30/9 a 7/10/2013, nos termos do art. 54, III, §§ 1º e 7º, do Regimento Interno. Nada mais  
havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 29 de outubro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta  
ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 29 de outubro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Ivair Nogueira, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 29/10/2013

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; Ivair Nogueira, 1º-
Vice-Presidente; Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente; Adelmo Carneiro Leão, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Neider 
Moreira, 2º-Secretário e Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara 
abertos  os  trabalhos do dia,  sendo lida  e  aprovada a ata  da reunião  anterior.  Inicialmente,  a  Mesa toma as  seguintes  decisões:  
1ª)aprova a prestação de contas  da execução orçamentária,  financeira e contábil  da Assembleia Legislativa referente ao mês de  
setembro de 2013, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 2ª) aprova a prestação de contas da execução orçamentária,  
financeira e contábil do Fundo de Apoio Habitacional da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – Fundhab - referente ao  
mês de setembro de 2013, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 3ª) aprova as prestações de contas dos deputados  
referentes à aplicação, até 30/09/2013, dos recursos inerentes à verba indenizatória de que trata a Deliberação da Mesa nº 2.446/2009.  
Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e 
seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento 
ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Artebrilho Multiserviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços  
de limpeza, higienização e conservação a serem prestados nas dependências da Casa e em seus anexos, com fornecimento de materiais 
e  equipamentos  –  parecer  favorável  à  compensação  de  débitos  de  horas  não  trabalhadas  de  seus  funcionários,  considerando  
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Alerta Informações Ltda., tendo como 
objeto a prestação de serviços de acompanhamento e remessa à Procuradoria-Geral da Casa de publicações em Diários Oficiais –  
parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da 
Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Assembleia 
Legislativa do Estado do Espírito  Santo,  tendo como objeto a  cooperação  técnico-científica  e  o  intercâmbio de conhecimentos, 
informações  e  experiências,  visando  à  formação,  aperfeiçoamento  e  especialização  técnica  de  recursos  humanos,  bem como o 
desenvolvimento institucional, mediante a implementação de ações, programas, projetos e atividades complementares de interesse 
comum entre  as  Casas  Legislativas  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  considerando manifestações  da  Procuradoria-Geral  e  da 
Diretoria-Geral  da Casa, aprovado;  processo contendo termo de convênio a ser  celebrado entre esta  Assembleia Legislativa e  a  
Fundação João Pinheiro, tendo como objeto a promoção de cooperação técnico-científica e cultural, visando ao desenvolvimento 
institucional  e  de  recursos humanos – parecer  favorável  à  celebração do convênio,  considerando manifestações  da Diretoria  de 
Planejamento e Coordenação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Isso posto, a Mesa homologa o processo  
licitatório Pregão Eletrônico nº 042/2013, processo no portal de compras nº 1011014000085/2013, tendo em vista a contratação de 
empresa especializada para a revisão geral de dois motores turboélices P&WC modelo PT6A-135, conforme solicitação da Diretoria-
Geral, tendo sido o pregão declarado deserto. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de  
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI  
do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 
19/3/2002, combinadas com a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca 
nova reunião para o dia 4 de novembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 4 de novembro de 2013.
Dinis Pinheiro, Presidente - Ivair Nogueira, 1º-Vice-Presidente - Hely Tarqüínio, 2º-Vice-Presidente - Adelmo Carneiro Leão, 3º-

Vice-Presidente - Dilzon Melo, 1º-Secretário - Neider Moreira, 2º-Secretário - Alencar da Silveira Júnior, 3º-Secretário.

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

- O presidente despachou, em 10/1/2014, a seguinte comunicação:
Do deputado Sávio Souza Cruz em que notifica o falecimento do Sr. Roberto Junqueira, ocorrido em 10/1/2014, em Oliveira. (- 

Ciente. Oficie-se.)
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 6/1/2014, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou o  
seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado André Quintão
exonerando, a partir de 13/1/2014, Samantha Cristina Marinho Lima do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8  

horas.
Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, c/c as Deliberações da 

Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 2.541, de 6/8/2012, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do 
Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Maria Sallete de Santana Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício 
no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Patrícia Maria Maia para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete 
da Liderança do Bloco Avança Minas;

nomeando Onildo Pinto dos Santos para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas, com exercício no Gabinete da  
Liderança do Governo.

ERRATAS

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 1.346/2011

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 20/12/2013, na pág. 62, no art. 3º, onde se lê:
“política estadual de de que trata esta lei”, leia-se:
“política estadual de que trata esta lei”.
E, na pág. 63, onde se lê:
“Art. 5° – Esta lei entra em vigor”, leia-se:
“Art. 8° – Esta lei entra em vigor”.

PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 22.062

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 27/12/2013, na pág. 52, no art. 3º, onde se lê:
“política estadual de de que trata esta lei”, leia-se:
“política estadual de que trata esta lei”.
E onde se lê:
“Art. 5° – Esta lei entra em vigor”, leia-se:
“Art. 8° – Esta lei entra em vigor”.
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